

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 24. 03. 6. POSTNA NEDELJA CVETNA	Lucija	9.30	Dodič Marija in Jože
	Portorož	11.00	za župniji
	Portorož	18.00	Šahini Gonda
P. 25. 03. Valburga	Lucija	19.00	Šustič Veronika in Andrija
	Drugod		po namenu v čast MB
T. 26. 03. Aleksander	Portorož	18.00	Klinar
	Drugod		po namenu (S)
S. 27. 03. Gelazij	Lucija	8.00	Malalan Franc
	Drugod		Koncjančič Emil
Č. 28. 03. VELIKI ČETRTEK	Portorož	18.00	za vse dobrotnike
	Lucija	19.00	Debenjak Oskar
P. 29. 03. VELIKI PETEK	Portorož	18.00	obredi velikega petka
	Lucija	18.00	obredi velikega petka
S. 30. 03. VELIKA SOBOTA	Portorož	19.00	Bratanič Marko
	Lucija	19.00	v zahvalo
N. 31. 03. VELIKA NOČ	Lucija	9.30	za župniji
	Portorož	11.00	Milovič Uroš, Josip, Katica
	Portorož	18.00	v zahvalo



Gospodovo oznanenje Mariji 25. 3.

Angel ji je rekel: »Ne boj se, Marija, zakaj milost si našla pri Bogu. Glej, spočela boš in rodila sina, ki mu daj ime Jezus.

Ta bo velik in Sin Najvišjega; Gospod Bog mu bo dal prestol njegovega očeta Davida in bo vladal v Jakobovi hiši vekomaj in njegovemu kraljestvu ne bo konca.«

Naj dan staršev ne postane edini dan v letu, ko uspemo izreči besedico »hvala« ali kako drugače izkazati hvaležnost.

Naj bo le spodbuda, da je lahko v družini, kjer vladata ljubezen in hvaležnost, tudi vsak dan praznik!

»O Marija, brez madeža spočeta. Prosi za nas, ker se k tebi zatekamo!«

Župnija Lucija – Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. Župnik Janez Kavčič



letnik XXXVI.
številka 17.

CVETNA NEDELJA

24. marec – 31. marec 2013

»Trpljenje«



»Oče, če hočeš, daj, da gre ta kelih mimo mene;
toda ne moja volja, ampak tvoja,
naj se zgodi.«
(Lk 22, 42)

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI

CVETNA NEDELJA (Lk 22, 14-23, 56)

»Cvetna nedelja Gospodovega trpljenja« – tako najdemo zapisano v bogoslužnih knjigah Cerkve. S cvetno ali oljčno nedeljo stopamo v veliki teden, ki pomeni vrhunec cerkvenega leta. Slednji pa bo doživel vrh v svetem tridnevju, ko se bomo spominjali Kristusovega trpljenja in smrti.

Nekateri v Cerkvi izredno poudarjajo trpljenje, drugi pa prav zato očitajo kristjanom, da smo vera trpljenja in smo pravzaprav neke vrste sadisti, ker toliko preiščujemo trpljenje Jezusa Kristusa. Seveda kristjani ne preiščujemo Kristusovega trpljenja kot takega, ampak za njim gledamo in občudujemo Kristusovo ljubezen. Kristus nas tako ljubi, da gre v trpljenje za nas. Kristjani ne poudarjamo trpljenja, ampak ljubezen. Njegova ljubezen se ne ustavi niti pred križem! »Kristus nam razodeva, da je trpljenje sestavni del ljubezni. Kdor ljubi, prej ali slej trpi. Pa vendar nas prav ljubezen prepriča o smislu trpljenja in o tem, da ga moramo preoblikovati« (Pričevanje svetih ikon, 50). Kristusova ljubezen do ljudi je bila križana. Vsaka ljubezen, če je prava, bo morala po Kristusovi poti, morala bo stopiti na križ ali pa ni pristna. Zavedati se moramo, da bo tudi naša ljubezen v nekem trenutku morala stopiti na križ. Pomislimo samo, kolikokrat je križana zakonska ljubezen! Kolikokrat materinska oziroma starševska! Kolikokrat duhovnikova dušnopastirska ljubezen! Pravzaprav ljubezen postane res prava šele, ko stopi na križ!

Prav ob trpljenju se pokaže človekova veličina. Trpljenje je tudi področje skušnjav in ima človek dve možnosti. Zelo pogosto podleže skušnjavi in reče: »Če bi Bog bil, tega trpljenja ne bi dopustil!« Zato Boga prekolne in neha verovati vanj. Druga možnost pa je, da v trpljenju postane podoben Kristusu. Ob trpljenju se v tem primeru pokaže človekova veličina, saj postane podoben Kristusu, ki ljubi do te mere, da se njegova ljubezen ne ustavi niti pred križem. Bolečina je kot talina posoda: iz nje lahko priteče očiščena plemenita kovina. Lahko pa slaba žindra.

Po Kristusovi daritvi na križu trpljenje in žrtev nista več sama sebi namen. Odrešenik je iz ljubezni trpel. Vemo pa, da je to, kar je privzeto v ljubezen, iztrgano smrti (prim 1 Kor 13, 8). »Zato ga je Bog povzdignil nad vse in mu podelil ime, ki je nad vsakim imenom« (Flp 2, 9). Ker ljubezen ostane, ko vse drugo mine, je Kristusovo trpljenje odrešilo. Tudi mi ne trpimo iz svoje moči kot nekakšni heroji, niti ne trpimo sami, ampak je z nami v trpljenju Kristus, ki je šel pred nami skozi trpljenje. Trpel je, da bi nam zapustil zgled ljubezni.

Po: B. Rustja

POSTNI ČAS – Jezusovo trpljenje – naše trpljenje?

BOG TRPI Z NAMI

Veliki petek je prav zato praznik! Ne praznujemo smrti Božjega sina, ki so ga pribili na križ, ampak praznujemo zato, ker nas Bog tako ljubi, da prihaja k nam tudi v najtemnejših urah. Cerkevna liturgija nam ne govori, da moramo vsi doživeti to spoznanje nemoči prav na ta dan. Vsak od nas doživlja to popolnoma sam in zase, pa naj bo na katerikoli dan v letu.

Toda na ta dan vsi skupaj spoznavamo, da nam Bog ne odvzema trpljenja, da nam ga ne more odvzeti, ampak z nami trpi. Prav to praznujemo na veliki petek. Prav zato ni tako zelo pomembno, če sodelujemo pri skupnih obredih. Vendar pa lahko prinesem k obredom svoj veliki petek s 5. maja, 16. junija, 20. avgusta, 13. novembra ... in tu lahko doživljam, da mi je Bog blizu v vseh mojih velikih petkih!

OBVESTILA

- **VELIKONOČNA SPOVED** Koprška stolnica: v tem tednu vsak dan do srede od 8.30 do 9.30 in 17.00 do 18.30. V Portorožu: v nedeljo 24. 3. od 16.00 ure dalje in v torek 26. 3. od 17.00 ure. V Luciji: ponedeljek 25. 3. od 17.30 ure. Spoveduje g. Stanko, župnik iz Sečovelj.
- **VEROUČENI** imajo verouk vse do srede. V velikonočnem tridnevju so vsi povabljeni k obredom. Za birmance je obisk tridnevja del priprave na prejem zakramenta. Z rednim veroukom pričnemo ponovno v torek 2. aprila.
- **VELIKI ČETRTEK** Krizmeno sv. mašo obhajamo v Novi Gorici v konkatedrali ob 10.00. Zvečer sta zahvalni sv. maši za evharistijo, duhovništvo in zapoved ljubezni: v Portorožu ob 18.00, v Luciji ob 19.00. Pri sv. maši v Portorožu sodelujejo prvoobhajanci. Ta dan je nabirka za karitas. Po sv. mašah je molitev z Jezusom na Oljski gori.
- **VELIKI PETEK** Ta dan je strogi post in nabirka za božji grob v Sveti deželi. Popoldne ob 15.00 je v obeh cerkvah križev pot. Zvečer so obredi velikega petka: Portorož ob 18.00, Lucija ob 19.00. Po obredih je tiha molitev ob božjem grobu.
- **DEVETDNEVNICA PRED NEDELJO BOŽJEGA USMILJENJA** se prične na Veliki petek ob 15.00 in se zaključi na nedeljo Božjega usmiljenja 7. 4. Prosimo Božje usmiljenje za našo domovino in svet.
- **BLAGOSLOV VELIKONOČNIH JEDIL** Portorož: cerkev ob 15.00; Bernardin ob 16.00 in Beli križ ob 16.30. Lucija: cerkev ob 15.00 in 17.00, Lucan – kapela ob 16.00.
- **VELIKA SOBOTA** dopoldne molitev ob božjem grobu. Zvečer ob 19.00 v Luciji in Portorožu Velikonočna vigilija (blagoslov ognja, hvalnica velikonočni sveči, bogoslužje božje besede, obnovitev krstnih obljub, evharistija in vstajenjska procesija). Svečke za procesijo nabavite v cerkvi (cena 2 €) ali jih prinesete od doma.
- **VELIKA NOČ** – praznik Jezusovega vstajenja. Svete maše po nedeljskem urniku. Zvečer ob 18.00 je v Portorožu sv. maša v hvraško – slovenskem jeziku. Pri vseh sv. mašah je darovanje za vzdrževanje duhovnikov.
- **VELIKONOČNI PONEDELJEK** sv. maši: ob 11.00 v Portorožu in ob 19.00 v Luciji.
- **24 URNO ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA** pred praznikom Božjega Usmiljenja je v Lucijski cerkvi od sobote 6. 4. ob 15.00 do nedelje 7. 4. do 16.00. Že sedaj povabljeni, da se vpišete na seznam častilcev Božjega Usmiljenja tudi preko noči.
- **MOLITEV IN POST ZA DOMOVINO** Vabljeni, da v zadnjem tednu postnega časa darujete svoje molitve in žrtve – post za našo domovino.
- **VELIKONOČNA DRUŽINA IN NOVO OGNJIŠČE** prinašata mnogo zanimivega o novem papežu Frančišku.